

お詫びと訂正

公表済みの令和6年度外国人意識調査報告書の記載に誤りがありました。

お詫びして訂正いたします。

・訂正箇所 1 ページ 「調査概要」の「調査対象」に記載している年齢部分

【誤】 満20歳以上の市内在住外国人5,000人

【正】 満18歳以上の市内在住外国人5,000人